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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 6794/26-5-2020 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο, με θέμα: «Αντιδρούν κάτοικοι και οι εργαζόμενοι 

του Νοσοκομείου Κύμης στη μεταστέγαση του “ΕΚΑΒ” και καταγγέλλουν τις ελλείψεις της ως άνω 

υγειονομικής μονάδος», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

             Πράγματι, έγινε διερεύνηση για την μετεγκατάσταση του Τομέα ΕΚΑΒ Κύμης από το 

Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Κύμης σε σημείο που μπορεί να κριθεί, και από επιχειρησιακής 

άποψης αλλά και από άποψης κτιριακών υποδομών, καλύτερο για την λειτουργία του ΕΚΑΒ και 

την παροχή επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας στους κατοίκους της περιοχής. Το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κύμης Αλιβερίου με απόφασή του παραχωρεί το κλειστό 

δημοτικό σχολείο της Πλατάνας που δεν χρησιμοποιείται πλέον και όλα τα λειτουργικά έξοδα θα 

βαρύνουν τον Δήμο. Η Διοίκηση του ΕΚΑΒ θα εξετάσει όλες τις λύσεις και θα αποφασίσει 

σχετικά. 

             Στην Κύμη και στο Αλιβέρι καθημερινά επιχειρεί από ένα (1) ασθενοφόρο σε 24ωρη 

βάση. Από την αρχή του έτους έχουν μετακινηθεί τέσσερεις (4) υπάλληλοι από την Κ.Υ. και τα 

Παραρτήματα ως ενίσχυση του Τομέα ΕΚΑΒ Αλιβερίου για χρονικά διαστήματα 2-4 μηνών και 

δύο (2) υπάλληλοι από την Κ.Υ. και τα Παραρτήματα ως ενίσχυση του Τομέα ΕΚΑΒ Κύμης για 

χρονικά διαστήματα 2-7 μηνών. 

             Επίσης, έχει εγκριθεί από το Υπουργείο Υγείας η πρόσληψη επιπλέον επικουρικού 

προσωπικού στο ΕΚΑΒ μεταξύ του οποίου δέκα (10) θέσεις για τον Τομέα ΕΚΑΒ Κύμης 

υπαλλήλων κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, για τις οποίες έχουν ήδη εκδοθεί τα 

προσωρινά αποτελέσματα από την 5η Υ.Πε. και αναμένονται τα οριστικά μετά το τέλος της 

περιόδου των ενστάσεων.   

            Στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού του ΕΚΑΒ με στόχο την αρτιότερη 

λειτουργία του, η Διοίκησή του, σε συνεννόηση με την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας 

καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την ενίσχυση του φορέα με περαιτέρω προσωπικό (μόνιμο 

και επικουρικό), ώστε να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη λειτουργία του φορέα και να επιτυγχάνεται 

η κάλυψη των αναγκών των πολιτών ανά την Επικράτεια. 
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             Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε ότι, η Διοίκηση της 5ης Υ.Πε.  έχει αγαστή συνεργασία 

με το ΕΚΑΒ και είναι πρόθυμη να το συνεπικουρεί σε θέματα που άπτονται της αρμοδιότητάς της 

και σχετίζονται με την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες 

του ΕΚΑΒ.  

            Έτσι, όσον αφορά στη στελεχιακή ενίσχυση του ΕΚΑΒ Αθηνών, τομέα Κύμης, ύστερα από 

έγκριση του Υπουργείου Υγείας, η 5η Υ.Πε. προχώρησε στη διαδικασία πρόσληψης επικουρικού 

προσωπικού ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων για την κάλυψη των αναγκών του ΕΚΑΒ Αθηνών - 

τομέα Κύμης και προσέλαβε στις 20.03.2020 ως επικουρικό προσωπικό ένα άτομο ειδικότητας 

ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρου. Σημειωτέον πως, εάν και ο τομέας του ΕΚΑΒ Κύμης ζητούσε 

συνολικά δώδεκα (12) άτομα, εντούτοις δεν υπήρξε παρά μόνος ένας ενδιαφερόμενος ο οποίος 

και προσλήφθηκε.  

            Τέλος, αξίζει να σημειωθεί πως η πρόσληψη του ατόμου αυτού έγινε βάσει της 

δυνατότητας που έδινε η από 11.03.2020 πράξη νομοθετικού περιεχόμενου (ΦΕΚ 

55/Α΄/11.03.2020) για την αντιμετώπιση των αυξημένων αναγκών λόγω της πανδημίας της 

νόσου COVID-19. 
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